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NOVÝ SPÔSOB PODVODNÉHO KONANIA – FIKTÍVNE SLUŽOBNÉ PREUKAZY

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Žiline upozorňuje na nový spôsob podvodného konania, ktorým sa snažia páchatelia vylákať peniaze od nič netušiacich občanov. Na rozdiel od predchádzajúcich podvodov, ktoré sa zameriavali najmä na seniorov, sa teraz stávajú obeťami aj ľudia v produktívnom veku.
AKO PODVOD PREBIEHA? 
Podstatou podvodu je údajná ochrana finančných prostriedkov príslušníkmi Policajné zboru SR, ktorí sa často krát predstavujú pod menom ,,Vrastislav Hrušovský“ alebo ,,Viera Ondrušová“. Osoby vystupujúce ako vyšetrovatelia oznámia svojej obeti konanie neznámej osoby, ktorá sa pokúsila vybrať hotovosť z účtu obete s tým, že táto osoba disponuje splnomocnením, ktoré malo byť vystavené samotnou obeťou. 

Do celého podvodného konania sa následne zapája aj údajný pracovník Národnej banky Slovenska (NBS), ktorý často vystupuje ako osoba pod menom ,,Lukáš Šimek“ alebo ,,Zemanová“. Na komunikáciu žiadajú svoje obete, aby si nainštalovali do svojho mobilného telefónu aplikáciu ,,Signal“, cez ktorú potom s obeťou komunikujú a navádzajú, aby obeť vybrala hotovosť zo svojho bankového účtu a odovzdala ich osobe, ktorá ich osobne prevezme s dopredu oznámeným tajným kódom ,,NBS“.

Pre zvýšenie dôveryhodnosti posielajú páchatelia fotokópie služobných preukazov a úradných listín v podobe falošného predvolania na výsluch. Falošné služobné preukazy obsahujú dokonca fotografiu, čo je ďalší znak, ktorý má u ľudí vzbudiť dôveru.


V TEJTO SÚVISLOSTI UPOZORŇUJEME OBČANOV, ŽE PRÍSLUŠNÍCI POLICAJNÉHO ZBORU: 

1. nikdy nežiadajú občanov o zasielanie alebo osobné odovzdávanie peňazí, šperkov či iných cenností
1. nekomunikujú prostredníctvom aplikácií ako Signal alebo WhatsApp
1. nikdy nevyhotovujú  fotografiu svojho služobného preukazu a rozhodne túto fotografiu neposielajú cez správy alebo aplikácie ako dôkaz svojej totožnosti.

Ak vám neznáma osoba zavolá s tým, že je policajt, bankár, advokát či právnik a žiada od vás finančné úkony – okamžite ukončite hovor a kontaktujte políciu na telefónnom čísle 158.
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